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«Συνάντηση με τα έργα τέχνης, το αγαπημένο μου έργο και ο 

αγαπημένος μου καλλιτέχνης» 

23 Μαίου-10 Ιουνίου 2022 

Στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος «Ταξιδεύουμε την Τέχνη και τον 

Λόγο», σας προσκαλούμε στην έκθεση με τα έργα φοιτητών του Β΄ έτους ΤΕΕΠΗ του 

ΔΠΘ, Χειμερινό εξάμηνο 2021-22, με τον τίτλο: «Συνάντηση με τα έργα τέχνης, το 

αγαπημένο μου έργο και ο αγαπημένος μου καλλιτέχνης». Τα έργα αυτά 

δημιουργήθηκαν ως αποτέλεσμα της βιωματικής προσέγγισης των έργων τέχνης.  

Οι φοιτητές και φοιτήτριες επέλεξαν το αγαπημένο τους έργο, και το προσέγγισαν 

βιωματικά, σε γραπτή εργασία και ζωγραφικά έργα. Η βιωματική προσέγγιση 

βασίστηκε σε συγκεκριμένες ερωτήσεις-βήματα, μια πρωτότυπη διαθεματική 

μεθοδολογία-πρόταση που ακολούθησαν, για μάθηση με όλες τις αισθήσεις. 

Η έκθεση περιλαμβάνει τα έργα και τις γραπτές εργασίες των φοιτητών, πράγμα 

πολύτιμο για τους εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων, αλλά και για μαθητές και 

γονείς, τους φιλότεχνους, και όλους όσους ενδιαφέρονται για την κατανόηση ενός 

εικαστικού έργου τέχνης. Στις εργασίες τους, οι φοιτητές ασχολούνται με το 

βιογραφικό κάθε καλλιτέχνη, το καλλιτεχνικό ρεύμα στο οποίο εντάσσεται, 

φωτογραφίες με έργα του, αλλά και έργα άλλων καλλιτεχνών του ίδιου ρεύματος. 

Κάθε γραπτή εργασία είναι πηγή πληροφοριών για τη ζωή και το έργο του κάθε 

καλλιτέχνη, και η δική τους διδακτική πρόταση για αξιοποίηση στο σχολείο. 

 Με αυτό τον τρόπο προσπαθούμε να φέρουμε την τέχνη και τους μεγάλους 

δημιουργούς, πιο κοντά στο μεγάλο κοινό, και ειδικότερα τους μαθητές των 

σχολείων και τους δασκάλους τους.  

Στην έκθεση θα «συναντήσουμε» γνωστούς και διάσημους καλλιτέχνες, όπως ο Π. 

Πικάσο, ο Σ. Νταλί, ο Β. Βαν Γκογκ, ο Β. Καντίνσκυ, ο Π. Κλέε, ο Χ. Μιρό, ο Λ. 

Νταβίντσι, ο Μιχαήλ Άγγελος κλπ., αλλά και Έλληνες, όπως ο Κων/νος Παρθένης, ο 

Γιάννης Μόραλης, κλπ. 

Με τον τρόπο αυτό δημιουργούμε ένα «εικονικό» μουσείο σύγχρονης τέχνης με τα 

αυθεντικά έργα των καλλιτεχνών σε φωτογραφίες, και τις εικαστικές προσεγγίσεις 

τους από τους φοιτητές. 

Κατά τη διάρκεια του εκπαιδευτικού προγράμματος «Ταξιδεύουμε με την Τέχνη και 

τον Λόγο», προσεγγίσαμε μαζί με τους μικρούς μαθητές μας, έργα του Χουάν Μιρό, 

του Βασίλι Καντίνσκι, του Ανρύ Ματίς, του Μαρκ Σαγκάλ, του Κηθ Χάρινγκ, και του 

Αλέξη Ακριθάκη, προσκαλώντας τους να ταξιδέψουμε στον μαγικό τους κόσμο, 

υλοποιώντας στα εικαστικά 12 εργαστήρια. 



Σας προσκαλούμε λοιπόν να έλθετε και να «συναντήσετε» μαζί μας τους μεγάλους 

δημιουργούς, και να θαυμάσετε τις ικανότητες και τα ταλέντα των φοιτητών μας! 

 

Ώρες λειτουργίας της Βιβλιοθήκης για επισκέψεις: καθημερινές 9-2 το πρωί, τις 

Τετάρτες μέχρι τις 8 το βράδυ.  

Για τις επισκέψεις σχολείων, μετά από συνεννόηση. Τηλέφωνο επικοινωνίας 

25510-89690. 

 

 

 

 


